



## UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

### **CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de abril de 2024, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados en ciencias de la salud. Curso 2024/2025.**

Apreciado error en la citada Resolución, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se transcribe a continuación rectificación del texto publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 85, de 3 de mayo de 2024.

En la página 11310, base 4.1, donde dice:

"Comisiones de selección del área de Medicina:

Comisión número 1, plazas número: 758, 759, 766, 769, 770, 778.

Comisión número 2, plazas número: 760, 763, 767, 771, 772, 779.

Comisión número 3, plazas número: 761, 765, 768, 773, 775.

Comisión número 4, plazas número: 762, 764, 774, 776, 777."

Debe decir:

"Comisiones de selección del área de Medicina:

Comisión número 1, plazas número: 759, 760, 766, 769, 770, 778.

Comisión número 2, plazas número: 758, 763, 767, 772, 773, 779.

Comisión número 3, plazas número: 761, 765, 768, 771, 775.

Comisión número 4, plazas número: 762, 764, 774, 776, 777."